
СРУКТУРА І ОРГАНИ УПРАВЛІННЯ  

Державної установи Національний антарктичний науковий 

центр 

 

1. Керівництво Центру 

Управління діяльністю Центру здійснюється директором, який несе 

відповідальність перед Уповноваженим органом управління – Міністерством 

освіти і науки України – за виконання обов’язків, визначених чинним 

законодавством, Статутом Центру та умовами укладеного контракту. У межах 

наданих повноважень директор організовує діяльність установи та несе 

персональну відповідальність за її результати. Окрім цього, директор 

відповідає за провадження наукової і науково-технічної діяльності відповідно 

до положень Статуту. 

2. Заступники директора 

Заступник директора з наукових питань 

Організацію, планування та безпосереднє керівництво науковою і 

науково-технічною діяльністю здійснює заступник директора з наукових 

питань у межах делегованих повноважень. Реалізація функцій управління у 

цій сфері відбувається через ученого секретаря та керівників наукових 

підрозділів з урахуванням рішень дорадчих органів, зокрема Науково-

технічної ради Центру та експертних комісій, які формують рекомендації та 

ухвалюють рішення в межах своєї компетенції. 

3. Наукові підрозділи Центру 

До структури наукових підрозділів Центру належать:  

науково-організаційний відділ,  

відділ міжнародного наукового та науково-технічного співробітництва,  

відділ геології та геофізики,  

відділ фізики атмосфери та геокосмосу,  

відділ біології та екології, до складу якого входить лабораторія полярних 

досліджень.  

Основні напрями діяльності наукових підрозділів Центру визначаються 

їх функціональним призначенням («Наша Команда») 
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4. Науково-технічна рада Центру (НТР) 

Науково-технічна рада Центру є колегіальним органом управління 

науковою і науково-технічною діяльністю в частині повноважень, визначених 

законодавством, а також виконує консультативно-дорадчі функції. З метою 

забезпечення ефективної реалізації завдань Державної цільової науково-

технічної програми досліджень в Антарктиці, розвитку науково-технічного 

потенціалу та збереження статусу України як Консультативної сторони 

Договору про Антарктику, на Раду покладаються функції науково-

експертного супроводу виконання відповідної програми. 

Діяльність Науково-технічної ради регламентується відповідним 

положенням, затвердженим директором Центру. Її кількісний склад становить 

20 осіб, з яких не менше трьох чвертей обираються шляхом таємного 

голосування зборами наукових працівників, а інші призначаються наказом 

директора. Директор, його заступники та учений секретар входять до складу 

Ради за посадою. 

З метою оцінювання професійного рівня наукових працівників, 

результативності їхньої діяльності та відповідності займаним посадам у 

Центрі проводиться атестація не рідше одного разу на п’ять років відповідно 

до законодавства та внутрішніх нормативних актів, яке затверджується 

директором Центру. 

Трудовий колектив Центру формується з усіх працівників, які 

здійснюють діяльність на підставі трудових договорів або інших форм 

правового регулювання трудових відносин. Основною формою реалізації 

повноважень трудового колективу є загальні збори, які проводяться не рідше 

одного разу на рік. 

http://uac.gov.ua/wp-content/uploads/2026/04/polozhennia-pro-ntr-du-nanc.pdf
http://uac.gov.ua/wp-content/uploads/2026/04/polozhennia-pro-atestatsiiu-naukovykh-pratsivnykiv-du-nanc.pdf

